何平譚耀宗張興來等主禮 500賓主見證換屆就職



界工商業總會荃灣分會就職賓主合照。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香港新界工商業總會荃灣分會(下稱荃灣分會)慶祝 香港回歸祖國15周年暨第十五屆委員會就職典禮,前日假荃灣悦來酒店順利舉 行。在逾500位賓主的見證下,荃灣分會首席會長趙耀年、主席陳世光率領全體委 員宣誓就職,正式走馬上任帶領分會再創輝煌。

台 日大會邀請到中聯辦新界工作部部長高 **■** 級助理何平,立法會議員譚耀宗,荃灣 民政事務助理專員鮑柏燊,荃灣警區指揮官林 文榮,香港新界工商業總會主席張興來出席主 禮,共同主持頒授委員委任證書

趙耀年: 團結工商界支持政府

趙耀年致就職辭時表示,未來3年任內會與全 體同仁繼續努力,發揚愛國愛港的精神,團結 工商各界同心協力支持特區政府的施政,辦好 會務,關心社會,服務社群。他希望社會賢達 可以繼續指導支持,令分會可以繼續發展,為 香港的繁榮穩定,為國家的建設貢獻更大的力 量。

趙耀年致辭中亦回顧了分會成立30多年來的 發展與貢獻,指近年來分會會員不斷增加,使 分會可以集結更大的力量,開展更多的會務,

為業界、為社會、為香港以至國家作出更大的 貢獻。今年香港回歸15周年,分會將舉辦連串 慶賀的活動,讓各屆朋友可以參與支持,慶賀 同歡。

陳世光:吸年輕精英充實團體

陳世光致辭時也表示,近10年,分會秉承總 會愛國愛港的優良傳統,立足荃灣區,積極參 與地區事務,團結區內各友好社團,為維護地 區和諧做了大量務實的工作,並發揮了積極重 要的作用,受到各界好評。與此同時,分會還 吸納了一批年輕的精英分子加入,使團體更加 充實。展望未來,新一屆委員會將在關心業界 生存、會員商戶經營環境、政府政策、促進兩 地商貿活動等方面有所作為。

晚宴上,大會安排了歌舞、雜技、四川變臉 等精彩文藝節目和抽獎活動,與一眾會員同



■陳世光(左)及趙耀年(右)致贈紀念品予譚耀 香港文匯報記者黃偉邦 攝

歡,並慶賀香港回歸15周年,場內洋溢歡快熱 烈的氣氛。

凌志雄朱漢強張少華等任會長

荃灣分會新一屆委員會成員包括首席會長趙 耀年,會長凌志雄、朱漢強、張少華、劉劉寶 芝,副會長蔡成火、羅少傑、鄧盈、項春進 姚宏利、蔣宗堅,主席陳世光,副主席林發 耿、關宏遠、李燕生、張志輝、阮黎麗冰、伍 志剛、李松殷、王小華等。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香港僑界社團聯 會主席陳有慶、會長余國春等首長前日在又一村 花園俱樂部接待中國僑聯經濟科技部副部長、中 國僑商會秘書長安晨,中國僑商會副會長、山西 省華僑商會會長暢瑞鋼一行。代表團訪港是為8 月在山西太原舉行的首屆世界晉商大會邀商,接 待會上並進行了招商項目推介。

余國春:弘晉商精神聚力量

余國春致歡迎辭説,該會2004年成立,是不 分區域、不分行業、最廣泛、最具代表性的僑 界社團。受中國僑商會的委託,該會代為聯 絡、安排訪問團在香港的活動行程。能為首屆 晉商大會這項盛事的籌備工作盡一分力,感到 榮幸和高興。晉商與廣東的粵商、福建的閩 商、客屬的客商、海外僑商一樣,有着堅韌不 拔、勇於開拓的創業精神和愛國愛鄉的優良傳 統。相信舉辦首屆世界晉商大會,一定能夠弘 揚晉商精神、凝聚晉商力量,能夠擴大招商引 資,吸引更多的海內外企業家到山西投資。

陳有慶:海內外僑胞了解山西

中國僑聯副主席、中國僑商會會長陳有慶 説,首屆世界晉商大會將於8月中旬在山西太原 召開,預計將吸引1.000餘海內外晉商、僑商參 加。中國僑聯作為大會的主辦單位之一,對大 會非常重視,中國僑商聯合會也全力支持,將 邀請海外知名僑商、僑領參會。他説,香港僑



■香港僑界社團聯會首長與安晨一行合照。

界以往曾全力支持世界潮商大會、世界客商大 會、香港總商會、香港工業總會等工商團體 會、世界閩商大會、世界徽商大會、世界浙商 大會等。山西歷史文化深厚,經濟發展形勢良 好,舉辦世界晉商大會的時機已經成熟。通過 舉辦世界晉商大會,可以為海內外僑胞了解山 西提供難得的機會。

暢瑞鋼介紹世界晉商大會

暢瑞鋼介紹首屆世界晉商大會的籌備情況, 並誠摯邀請諸位僑領屆時赴山西參會。山西翼 城縣委書記李朝旗在座談會上介紹了該縣的招 商情況。

訪問團同時拜會中華廠商會、中華出入口商 委會主任梁志明。

進行座談和推介活動。

陳金烈王欽賢梁淦基出席

到訪的嘉賓尚包括張志宏、賈紅偉、林芷 冰、王文平、解雲霞、侯長社、許紅霞、鹿英 傑、翟建華、翟紅霞、吳華、李翔、郭勇。出 席接待的港僑聯會首長還有常務副會長陳金 烈,副會長王欽賢、梁淦基、李潤基、黃周娟 娟、鄧楊詠曼,永遠名譽會長林建岳,名譽顧 問吳騰輝,秘書長黃楚基,副秘書長葉森堯、 李麗娟、鄭玉蘭、林秉雄、副司庫陳光明、青

婦協愛心冷帽送長者



■婦協成員出席「婦女編織獻愛心」活動後合照留念。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香 港各界婦女聯合協進會(簡稱香港 婦協)為慶祝母親節及父親節,特 於日前假香港婦協郭得勝服務中 心舉行「慶雙親獻愛心」活動。

鄭兆財贊助100公斤毛冷

該會主席林貝聿嘉致辭時,代 表香港婦協向各出席之父母親及 所有雙親致敬,並表示該會月前 得到巴黎毛冷公司鄭兆財贊助100 美事更添意義和溫馨。

公斤絲絨毛冷,因此特別舉辦一 個「婦女編織獻愛心」活動,得 到數十位婦協義工熱烈響應,編 織頸巾及冷帽,預備在冬天致送 予有需要的長者,表達對他們的 關心,其中更有個別義工編織冷 帽超過200頂,頸巾超過60條,實

當日出席者尚有熱心的婦協會 員,親手烹製美食與眾分享,令

長

助

口

坊福利會有限公司主辦,環 境及自然保育基金贊助之 「環保社區回收」計劃日前舉 行開幕禮,計劃主旨為深水 埗、油尖旺區大廈居民推動 廢物源頭分類回收計劃,幫 助居民培養分類廢料回收習 慣。計劃同時會為缺乏市場 回收出路的廢料(如廢膠)協助 提供穩定出路,促進整個廢 物源頭分類回收計劃有效成 功。

香港文匯報訊 由長沙灣街

梁美芬陳英儂等出席

出席嘉賓包括立法會議員 梁美芬,環境保護署助理署 長陳英儂,深水埗區議會主 席郭振華,仁愛堂第33屆董 事會主席黃達東,深水埗民 政事務專員莫君虞,深水埗 警民關係主任謝欣亮,香港 深水埗工商聯會主席陳東, 香港公開大學科技學院院 長、綠色力量會長何建宗教 授,中國女企業家協會副會

長蔣麗芸等。

該計劃預計提供收集廢膠 服務可以進一步推動更多大 夏業主立案法團、互助委員 會參加廢物源頭回收計劃, 增加廢料回收量。計劃向參 與大廈提供以物易物的廢料 回收服務主要針對膠料、雷 腦及舊電器等相對缺乏市場 興趣的物料。

聘雙失青新來港人士

計劃將會盡量聘請雙失青 年、新來港人士、低收入婦女 及再就業長者等,提供就業培 訓,促使他們服務社會。回收 中心將會招收有興趣參與廢膠 回收的街坊為會員,每次街坊 會員交付廢膠到中心可按廢膠 的重量換取積分,集齊足夠積 分可換取日用品。回收中心亦 可經常將可循環再用的物品如 家電或傢具捐贈到有關的慈善 團體,計劃獲環境及自然保育 基金撥款資助,首階段為期12 個月。



■嘉賓在「樂施米義賣大行動2012」啟動禮上祝酒。

香港文匯報訊 澳門樂施會日前假澳門旅遊塔會展娛樂中 心,舉行澳門樂施會暨「樂施米義賣大行動2012」啟動禮。 該扶貧籌款活動過往主要在香港舉行,由於今年樂施會於澳 門成立辦事處,又適逢該會內地扶貧工作25周年,故將活動 推展至澳門。

張深居史易川容光耀主禮

典禮的主禮嘉賓包括澳門中聯辦協調部副部長張深居及史 易川,以及澳門特別行政區政府社會工作局局長容光耀,社 會工作局家庭暨社區服務廳廳長區志強,民政總署管理委員 會副主席羅永德和行政法務司司長辦公室顧問余文峰

陳智思謝澳中聯辦政府支持

典禮上,樂施會亦公布了首次在澳門舉行的「樂施米義賣 大行動」的詳情。樂施會董事會副主席陳智思感謝澳門中聯 辦、澳門特區政府及各夥伴的支持。他説:「樂施會於1987 年開始到中國內地發展扶貧工作,是最早進入中國內地的國 際人道組織之一。2009年初,更與國務院扶貧辦開發領導小 組簽署框架協定,一起推行災後重建工作,是首間與中央政 府建立夥伴關係的國際組織之一。」

楊崢: 捐錢外要顧及貧民需要

展望未來,陳智思希望澳門各界多給意見,令樂施會的工 作做得更好。曾經隨樂施會到貧困地區了解項目狀況的樂施 大使楊崢,十分認同樂施會的工作模式。她說:「樂施會按 照各地的實際困難,用最合適的改善方法,而非單單捐錢給 村民。」她認為回應到當地人的真正需要,才可以幫助他們。

樂施會於1976年成立,開展扶貧和救災工作,足跡遍及世界多個地 方。於1996年首次舉辦的「樂施米義賣大行動」,是樂施會一年一度的 大型籌款活動,籌得款項會撥入「樂施會中國發展基金」。

福建中學家聯會頌親恩



香港文匯報訊 為推廣「互相欣 懂得感恩」的家庭文化,福 建中學家聯會日前舉辦齊頌親恩 活動。當晚參加者超過140人,筵 開13席盆菜,更有不少三代同堂 的家庭參加活動。

當日場地布置得美輪美奂,彩 色繽紛的氣球除增加了節日氣氛 外,也為各參加的家庭提供了一 個富紀念性的拍照場地。節目方 面,首先有多套講述父母親的短 片播放, 學生在欣賞短片之餘, 也可以即場親手製作小禮物及寫 節日卡饋贈長輩。

林建華張金華等獻唱

活動開始時,先有校長林建華 及家聯會主席張金華講話,然後 由學生分享。2位學生用説話表達 了對父母的感激,接着憑歌寄 意,由林建華、張金華、家長及 學生等獻唱及合唱,在愉快的歌 聲中,表達了感恩之心,場面溫

馨。經過-入了高潮,在家聯會主席帶領 下,各子女向在座的父母親手奉 上清茶一杯及致送紀念品,表達 子女對父母親的敬意。

增同學關係家長交流

張金華認為這次活動舉辦得很 成功,有不少三代同堂的家庭出 席,活動以互動的形式進行,同 學之間關係密切了,家長之間也 加強交流,增進了親子的關係。 在點歌獻唱環節,同學寫下不少 對父母、長輩感恩的話語,增進 三代之間的溝通。

此外,福建中學訓輔部也於日 前舉辦了一場感恩公開課以供全 港教師觀摩,由2位班主任通過自 己為人父親和為人女兒的親身經 歷,進行短片觀賞、文章選讀、 學生分享、摺紙手工等教學活 動,讓學生懂得感激父母的恩 情,學會體諒父母。

愛堂吳黃鳳英幼園命名

訊「仁愛堂吳 黄鳳英幼稚園 暨幼兒園」命 名典禮日前圓 滿舉行,區內 外同業友好及 家長的熱烈參 與,令典禮增

李家超主禮 蔡黃玲玲見證

副處長李家超,元朗區議會主席

梁志祥,總警司鄧炳強,社會福

利署元朗區福利專員符俊雄、陳

榮濂,該堂第三十二屆董事局主

席蔡黄玲玲、副主席陳鄭玉而、

史顏景蓮,諮議局委員馬寧熙及

多位總理,均惠臨見證該園發展

典禮儀式後,吳黃鳳英幼稚園

的小朋友傾力為嘉賓演出,節目

包括:龍獅隊、古箏演奏 (《滄海

出席典禮嘉賓包括香港警務處

輝添彩。

揭開新頁。



■ 嘉 賓 在 「仁愛堂吳 黃鳳英幼稚 園暨幼兒 園」命名禮

舞、普通話朗誦 (《秋風吹》、 《遊子吟》、《詠鵝》)、小提琴演

奏 (《瑪利有隻小綿羊》、《小星 星》和《快板》)等,活動在嘉賓 熱烈掌聲中結束。

仁愛堂董事局副主席吳明珍慷 慨捐款,為已營辦18年的天耀校 舍進行改善工程、優化學習環 境、添置教學設備,讓幼童能在 一個優良的環境中學習和成長。 為表彰吳校監的宏大貢獻,該堂 按其意願以先慈吳黃鳳英之芳名 一聲笑》和《媽媽好》)、山地 命名本園。

吳明珍捐款 優化學習環境